
 

Minőségpolitikai Nyilatkozat 

Cégünk küldetése  
Cégünk, az Albacomp EA Kft. célja, hogy meghatározó vállalat legyünk a kis- és közepes szériás elektronikai 
gyártásban Magyarországon és a közép-kelet-európai térségben. 

Cégünk elkötelezett a legmagasabb minőségű elektronikai termékek gyártása mellett, miközben felelősséget 
vállalunk a környezetünk védelméért és a fenntartható működés biztosításáért. Célunk, hogy folyamatosan 
fejlesszük szolgáltatásainkat, túlteljesítve ügyfeleink elvárásait, mindezt a környezeti hatások minimalizálása 
mellett. 

Minőség és környezetvédelem iránti elkötelezettségünk  
ISO 9001 és ISO 14001 tanúsítványaink biztosítják, hogy működésünk megfeleljen a nemzetközi 
minőségirányítási és környezetvédelmi szabványoknak. Ezek a szabványok képezik folyamataink alapját, 
biztosítva, hogy az iparágban kiemelkedő teljesítményt nyújtsunk mind a minőség, mind a környezeti felelősség 
terén. Elkötelezettek vagyunk amellett, hogy minden tevékenységünket az alábbi alapelvek mentén végezzük: 

1. Ügyfél-elégedettség: Arra törekszünk, hogy ügyfeleink igényeit és elvárásait teljeskörűen kielégítsük, 
mind minőség, mind szállítási határidők tekintetében. Termékeink megbízhatóságára és 
funkcionalitására folyamatosan figyelünk, így ügyfeleink biztosak lehetnek a kiváló teljesítményben. 

2. Folyamatos fejlődés: A folyamatos fejlesztés a vállalati kultúránk középpontjában áll. Munkatársainkat 
rendszeresen képezzük, ösztönözzük őket az új megoldások keresésére és a hibamentes működésre. 
Technológiai beruházásainkkal biztosítjuk, hogy a legmodernebb eszközökkel dolgozhassunk, 
hozzájárulva a hatékonyság és a minőség növeléséhez. 

3. Környezetvédelem: Aktívan hozzájárulunk a fenntarthatósághoz azáltal, hogy csökkentjük termelési 
folyamataink környezeti terhelését, valamint energiahatékony és hulladékcsökkentő megoldásokat 
alkalmazunk. Minden tevékenységünk során figyelmet fordítunk a környezet védelmére, megfelelve az 
ISO 14001 szabvány előírásainak. 

4. Szabályozásoknak való megfelelés: Működésünket minden esetben az érvényes jogszabályoknak és 
előírásoknak megfelelően végezzük, legyen szó akár minőségi, akár környezetvédelmi követelményekről. 

5. Biztonság és felelősség: Kiemelten kezeljük munkatársaink biztonságát és jólétét. Törekszünk arra, hogy 
munkakörnyezetünk biztonságos, ergonomikus és egészségmegőrző legyen, hozzájárulva 
munkatársaink elkötelezettségéhez és elégedettségéhez. 

 
Célunk, hogy hosszú távon stabil, megbízható partnerként legyünk jelen a hazai és nemzetközi piacon, 
folyamatosan megfelelve ügyfeleink és partnereink elvárásainak, valamint hozzájárulva a fenntartható 
fejlődéshez. 

Ezen célok elérése érdekében rendszeresen felülvizsgáljuk és továbbfejlesztjük minőségirányítási és 
környezetirányítási rendszerünket. 
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